



Заводским МСО возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя за экстремистские комментарии в социальной сети



Заводским межрайонным следственным отделом города Грозного возбуждено уголовное дело в отношении 30-летнего местного жителя по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства).

По данным следствия, подозреваемый зарегистрировался под псевдонимом на Интернет ресурсе «Инстаграм» и в период с января по февраль 2018 года размещал в социальной сети изображения и комментарии к ним, направленные на возбуждение ненависти либо вражды, а также на унижение достоинства группы лиц по признакам национальности.

Изображения и комментарии подозреваемого находились в открытом доступе для всех пользователей «Инстаграм».

Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чеченской Республике

16 Марта 2018

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1210711>